

臺北市北投區逸仙國民小學新聞稿 請轉交文教記者

業務及新聞聯絡：臺北市逸仙國小 教務處 胡靜怡主任 0928-943-439

【發稿日期：112 年 5 月 31 日】

【主題：逸品博覽會學習成果展】

【活動時間：112 年 5 月 30 日~6 月 4 日】

【活動地址：北投公民會館(臺北市北投區中山路 5-7 號)】

【臺北報導】在揮別疫情後，逸仙國小的畢業生系列活動之一~畢業美展，終於可以透過實體展出方式呈現。本次畫展於 112 年 5 月 30 日(二)上午 9 時至下午 5 時，在臺北市北投區公民會館展開為期一週的展覽，並在 5 月 31 日(三)下午 2 時辦理開幕式活動。此次作品由逸仙國小第 65 屆畢業生及二年級在校生共同展出，展出作品包含平面繪畫、立體造型、複合媒材、及木工手作等多種創作，多樣化的作品，充分展現學生的想像力及創造力，邀請民眾前往欣賞。

本校校訂課程的「小小策展員」及「逸品博覽會」，課程內涵便是讓學生從藝術才能的培養、團隊的討論、同伴的合作、流程的規劃、展場的布置到所有成果的展現，一系列的課程設計，讓學習串連，培養學生美感素養並與生活作結合。

在這場展覽中可以發現，學生的創意跳躍於作品中、學生的觀察力發想於筆觸下，這一場美的饗宴，學生說這是第一次可以把作品裱框掛在牆上好有成就感、有學生說看到作品在燈光的投射下覺得作品好美。家長也肯定學校的用心，看到孩子作品在專業場館中展出，真的很感動。

另外，本校連續三年申請臺北市駐校藝術家專案，在藝術家葉志豪老師及校內老師的引導與陪伴下，帶領連續三屆二年級學生進行木作的初探，而今累積充滿童趣的創意小物，創造出屬於逸仙國小共同的學習印象，期待您的蒞臨~遨遊在孩子無限的創意中。

竭誠歡迎媒體採訪報導!